

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сотрудница Наталья

Попросила меня как то сотрудница Наталья, собрать купленный шкаф купе.

Явился я к ней с утра пораньше, с мыслью справится с работой до обеда. Но отечественные производители мебели, думали иначе.

Во первых во всей кипе этих полочек и стенок, не оказалось чертежа, да и крепежных комплектующих, явно не хватало. Хорошо, что ее сын, вызвался мне помогать. То придержит, то в строймаркет сбегает. В общем к вечеру управились.

Наталья накрыла стол, мы поужинали. Сын ее, отправился спать, а мы откупорили бутылочку вина и вели не спешную беседу. Наталье было тридцать восемь. Высокая, стройная, не очень симпатичная личиком, она имела отличную фигуру и аккуратную не большую грудь. Муж от нее давно ушел, и они с сыном вдвоем, жили в двух комнатной квартире.

Постепенно, разговор зашел об интимае.

– Трудно без мужика, спросил я.

– Ты знаешь, у меня секса год не было, с грустью сказала она, и утерла накатившуюся слезу.

– Одни тунеядцы, да алкаши вокруг. Мне бы такого как ты!

И она выразительно посмотрела на меня, упершись спиной в стенку. Я поднялся с табурета, и подошел к ней. Она, не отводя взгляда, смотрела мне в глаза.

Мы слились в поцелуе. Ее горячие губы, неугомонный язычок, хозяйничающий у меня во рту, тяжелое дыхание, вздымающее грудь – в ней было полно желания! Запустив руку под платье, я стал гладить ее киску, через трусики. Она была вся мокрая.

Поласкавшись не много, мы пошли в зал, на диван. Она радела меня, я снял с нее платье, и Наталья буквально рухнула на диван, увлекая меня за собой. Сдернув с себя трусики, она схватила рукой мой член, и буквально впихнула его в себя. Какой он у тебя большой, прошептала Наталья. Трахни, трахни меня, как последнюю шлюху – попросила она. Я уперся ногами в быльца дивана, и стал долбить ее, вгоняя глубже и глубже. Она громко стонала, оргазм настигал ее раз, за разом.

Под ней было так мокро, что влага ее соков стала разливаться на пол дивана. От такой страсти, я потерял голову и кончил в ее влагалище, словно жерло проснувшегося от много летней спячки вулкана.

Мое тело, так и осталось лежать на ней.

Это было блаженство.

Найдя все же в себе силы, я поднялся и потопал в душ. Умывшись, я взял пару больших полотенец, заскочил на кухню, махнул бокал вина и отправился обратно в зал. Проходя мимо спальни, краем глаза, я заметил что дверь приоткрыта и от туда смотрит ее сын.

В свои Восемнадцать, он был щуплый и невзрачный паренек.

Я сделал вид что не заметил его.

Подойдя к дивану, застелил полотенцами влажные места, и сел оперевшись спиной о спинку, и широко раскинув ноги. Наташка положила голову, на мою ляжку и стала играть пальчиками с моими яичками. Я снял с нее лифчик, освободив груди. Наталья поглотила мой член, своими губками. Я в это время мял ее сосочки. Она играла языком с моей головкой, заглатывала, целовала яички.

За всем этим действием из за приоткрытой двери спальни наблюдал ее сын, явно занимаясь онанизмом.

Немного насладившись минетом, я поставил Наташку на четвереньки, так чтоб ее зад было хорошо видно из спальни. Свет от ночника, хорошо освещал ее попку. Немного потрепав рукой ее пирожок, и потрахав пальцами ее дырочку, я вошел в нее.

Теперь уже плавно, играючи, я имел мамку стоящего за дверью парня. Наташа стонала, кончала, сама насаживалась поглубже. Краем глаза, я поглядывал на спальню. Парень явно заходил на второй, а то и третий круг, семяизвержения. Я развернул сотрудницу лицом к себе, и сунул ей в рот, загнав член в самую глотку. Кончать, в ее ротик, я не стал. Вынув, я забрызгал ей все лицо и грудь, видимо на радость юному онанисту.

Умывшись и одевшись, уже в прихожей, когда я собирался уходить, Наталья сказала – я бы тебя всю ночь ублажала.

В штанах, при виде ее обнаженного тела вновь стало твердеть.

– А в попку дала бы, спросил шутя я.

– Да дала, серьезно ответила Наташка.

Резким движением, я развернул ее к себе спиной и наклонил.

Расстегнув ширинку, без смазок и кремов, стал медленно продвигать свой член, в ее сухую дырку. Наталья вскрикнула, но не отстранилась. Вогнав до яиц, я стал трахать, набирая постепенно темп. Внутри женщины было сухо, тепло и очень узко. Груды колыхались в такт движениям.

У ее отпрыска от такого зрелища, округлились глаза.

Такое, он наверно, только в порнухе видел, а тут в живую, да еще и с его мамкой.

Все это меня дико возбуждало, и оргазм не заставил себя ждать. Я кончал ей в попку, загоняя глубоко свой член. Когда я вынул член и отпустил ее бедра, Наталья рухнула на колени, а из ее попы вытекала струйка моей спермы.

Уходил я от нее с мыслью, о том, что ее сынок явно при удобном случае трахнет ее!!!